

心脏支架9倍暴利已超过贩毒

专家称我国半数心脏支架不靠谱,病情稳定情况下不建议做支架



心脏介入手术(资料图片)

据《中国青年报》

心脏介入手术增速惊人

我国是心脏介入手术的大市场,且增速惊人。据中国医疗外科植入专业委员会的统计,2000年我国心脏介入手术的数量是两万例,到了2011年,这个数据激增至40.8万例,增长了20倍。有业内人士称,目前我国每台心脏介入手术平均使用约1.6个支架,依此推算,2011年中国介入支架使用量超过65万个。

9倍暴利已经超过贩毒

疯狂的另一个原因是暴利。全国政协委员董协良曾表示,安装一个心脏支架,患者要支付比出厂价格高数倍甚至十几倍的钱。一个国产的心脏支架,出厂价不过3000元,可到了医院便成了2.7万元;一个进口的心脏支架,到岸价不过6000元,到了医院便成了3.8万元。9倍的心脏支架暴利已经超过了贩毒。

胡大一指出,合理地使用介入技术无可厚非,不过,支架泛滥则是中国医学界非

“今天大家都非常迷信支架,崇拜搭桥。它对急性心肌梗死非常有效,但根据现在的统计资料,一半的支架都不靠谱儿。因此,在稳定的情况下,我作为心脏科大夫不建议做支架。”我国著名心血管专家胡大一在13日召开的第23届长城国际心脏病学会议上这样说。

今年2月20日,有网友通过微博发布消息称,济南某公司一位副总经理曾因为心梗住院接受了支架治疗手术,先后被放进7个支架,前后花了十几万元。此事一经披露即引起关注。有评论一针见血地指出,血管成了“钢铁长城”表明“过度医疗”久治难除,而且还不断花样翻新。

支架的疯狂首先跟心血管病的爆发有

关。《中国心血管病2009报告》显示,我国心血管病人至少有2.3亿,高血压患者两亿,脑卒中患者700万,心肌梗死患者200万,心力衰竭患者420万,先心病患者200万,平均每10个成年人中就有两个人患心血管病。同时,该报告还预估我国每年心血管病死亡人数大约在300万人,平均每10秒就有1人死于心血管病。

传统上改变不健康的习惯和行为。而且麻将桌上还容易激动,出现一些本该避免的危险事件。”他说。

“路在脚下,走向健康、从心做起。我想能走的走起来,能动的动起来,显然会对高血压、肥胖这些慢性病起到最大的效果。我相信,如果我们走起来,就找到了撬动健康中国的支点。这点力量可以获得综合的防治效果,对糖尿病、肿瘤、慢性呼吸系统疾病,实现一石多鸟的效果。”胡大一说。

常可悲的现象。和心血管疾病做斗争最重要的手段是改变生活方式,而不是狂做支架,毕竟此病的根源在于后天不良的生活习惯。他提醒人们关注湘雅医科大学一位医生最近发表的医疗成果——麻将综合征。“打麻将一天十几、二十几个小时不动,不仅会导致心肌梗死和卒中,还会造成一系列的恶果。长期坐着不动,腿上会长血栓,血栓脱落一旦走到肺部,会导致人猝死,比心肌梗死还快。所以我们要从文化

长沙市曝光26家地沟油黑作坊名单

据新华社电 近日,长沙市公布26家非法加工和提炼潲水油、地沟油的“黑作坊”名单,正式开始对潲水油、地沟油的专项整治。

今年6月,长沙市启动与全市餐饮行业经营者签订回收协议,推行餐厨垃圾无害化集中收处,处理成为生物柴油和工业原料,残渣可用作沼气发电,切断“地沟油”等的产生源头。据悉,目前全市有3000多家大中型餐厨垃圾产生单位,已经签约收集工作的有1439家,日收集量达到200多吨。城管执法部门负责人表示,将在10月底前完成签约。其他中小型餐饮单位和快餐店、粉店等,将由各区采取分散收集、集中收运的方式,争取在年底前全面回收。

相关部门在摸底后,认为至少还有26家非法从事潲水油、地沟油炼制的“黑作坊”。长沙市食安办要求,将严惩采购、销售、使用假冒伪劣或来源不明的食用油,或使用潲水油、地沟油加工制作食品等违法犯罪行为。

兰州商铺发生火灾 两名儿童不幸遇难

据新华社电 14日上午,位于兰州市城关区的东部顺盛物流园停车场商铺发生火灾,目前,已确认两名儿童在火灾中遇难。

记者在现场看到,发生大火的商铺位于该停车场靠近马路一侧,为彩钢板搭建的临时建筑。由于火势凶猛,两层商铺只剩下扭曲成一堆的黑色铁皮。据周围商户介绍,火灾发生于11时40分左右,由其中一间经营轮胎的铺面引起。随后,商户们一边拨打119报警,一边展开自救,但由于彩钢板中间的泡沫夹层燃烧迅速,未能控制火势。

接到报警后,兰州市消防支队迅速调集6个中队、13辆消防车、130余名指战员到达现场扑救。大约在13时30分左右,明火被扑灭。由于可能涉及人员伤亡,消防人员在清理余火的过程中对现场进行细致的排查。截至记者发稿,确认有两名商户的孩子不幸遇难。火灾原因正在进一步调查中。

乘客航班上喊有武器 被制服后铐在座位上

据《深圳特区报》报道 12日上午,在深圳飞往西安的航班上,一男乘客突然激动地喊叫及砸击机舱舷窗,引起混乱。最终该男子被制服,飞机安全抵达西安咸阳国际机场。

据乘客杜小姐介绍,深航ZH9244航班于12日6时40分许从深圳飞往陕西西安。起飞约40分钟后,座位号为16F的一白衣男子情绪异常激动,不断向周边乘客吐口水,大声爆粗口骂人。一名空姐见状后前去安抚,但他不仅辱骂空姐,同时还将橙汁泼在空姐身上。飞机上的安全员也被其吐口水。

该男子突然用手重重地砸击机舱玻璃,手顿时鲜血淋漓,大喊:“我有同伙,我有武器。”有的女乘客被吓得大哭,整个机舱内一片混乱。最终,该男子被工作人员和乘客联合制服。据深圳机场警方透露,该男子经过鉴定的确存在精神问题。

13日,深航公司向记者确认了此事。该公司回应称:当时安全员按照机长的指示,将闹事旅客用手铐控制在座位上。此后,该航班安全降落西安,该名旅客也交由当地地面公安机关处理。该旅客乘机前并未告知深航其具有任何病史。深航公司一位岳姓经理表示,航空公司以及机场方面没有能力对乘客的精神问题做出专业鉴别。

广州“房叔”21套房子大多空置

儿子已入澳大利亚籍,商铺厂房年租收入百万

据《新闻晚报》报道 明明自己和家庭成员拥有21套房产,广州市城管局番禺分局政委蔡彬只向上级部门申报了两套。据番禺纪委通报,蔡彬家庭房产数量与网帖所列数量基本一致,已决定对其停职,并作进一步调查。记者近日走访了蔡彬的这些房产,发现其大多仍处于空置状态。而其商铺厂房年租收入就达百万元。

家人:其子已入澳大利亚籍

被停职前,56岁的蔡彬是广州市城市管理综合执法局番禺分局政委,属正处级。工资待遇约每月1万元。先后担任过番禺区公安局副局长、广州市城管局番禺分局局长等职。

蔡彬的妻子时丽英,56岁,曾任番禺区工商联办公室主任、秘书长,现已退休。据纪委部门通报,其任职期间工资待遇应低

于蔡彬。据其在番禺工商联的同事描述,时丽英在广州出生,性格开朗,穿着不奢华,很多同事说她不会打扮。

蔡彬儿子蔡×培,1982年出生,毕业于澳大利亚大学,微博实名认证的身份是“广州得×广告有限公司行政总监”,已入澳大利亚国籍。其公司一同事10日表示,“蔡某近日未上班,原因不便告知。”11日,另一同事称,“此人已离开公司,没这个人。”据悉,该公司于2011年5月11日开业。

家产:21套房产多处空置

据记者现场走访及相关房地产信息估算,“房叔”未注销的21套房产共计3553.7万元(两栋厂房除外),共分为三大类:其中住宅7套,约1855万;商铺8套,约1642万;厂房2栋共4000余平方米,无法估值,但年租金约81万;车位4个,约56万。记

者调查发现,“房叔”约有7处商铺、厂房用作出租,年收租约百万,但“房叔”的大部分住宅却均处于空置状态。其中最贵的一套商品房位于番禺区石碁镇富怡路罗家村段鑫润花园56座2梯1802,为一套复式楼,目前市值约238万,仍为毛坯房。

记者实地走访了“房叔”的部分房产。在南沙区进港大道明珠花园,蔡彬一口气买了怡乐楼的404室、504室、604室。不过,记者发现这几个122平方米的单位大门敞开,门身霉烂,似乎从来无人问津,至今仍是毛坯房。据网帖显示,业主为蔡彬的只有1套面积为240.42平方米的鑫润花园56座2梯1802房和一个约12平方米的车位,与时丽英共有。但据小区物管介绍,蔡彬至今还没有到物业管理处去收楼。房屋中介表示,目前该小区二手房均价在每平方米9900元左右。

